Feladatok:

1. Mit csindl az alabbi program abban az esetben, melyben elére meghataroztuk, hogy az a valtozé értéke: 15?
ifal=2:
print 'vesztett'
elifa ==3:
print 'egy kis tiirelImet kérek'
else :
print 'nyert’
2. Mit csinal a program?
a=5
b=2
if (a==4) or (b!=4):
print ‘nyert’
elif (a==4) or (b==4):

print 'majdnem nyert’

3. Hatdrozzuk meg, hogy egy év sz0kGév vagy sem. (Az A év sz6kéév ha A oszthatd 4gyel. Viszont nem az, ha A
tobbszorose 100nak, kivéve, ha A 400 nak tébbszorose).

4. Kérjiuk meg a felhasznaldt, hogy irjon be hdrom hosszusagadatot: a, b, c t. Ennek a harom hosszisagnak a
segitségével hatdrozza meg, hogy lehete egy hdromszoget szerkeszteni. Majd hatdrozza meg, hogy ez a
haromszog: derékszogli, egyenldszaru, egyenlSoldald vagy altaldnos haromszog. Figyelem: egy derékszogl
haromszog lehet egyenl&szaru.



